
項目
番号

項目 目標値
平成30年度
実績数値

評価
平成２９年度
実績数値

平成２８年度
実績数値

平成２７年度
実績数値

平成２６年度
実績数値

1 主要河川のＢＯＤ環境基準適合率 100%（毎年） 100% 目標達成 100% 100% 100% 100%

2 汚水処理人口普及率 80%（平成30年度末累計） 83% 目標達成 80.0% 76.0% 75.7% 72.5%

3 大気汚染に係る環境基準達成率 100%（毎年） 75% 未達成 75% 75% 75% 75%

4 天体観望会の参加者数 対前年度比2%増 1,639人 目標達成 1,028人 1,070人
928人

（約30%増）
714人

（14%増）

5 悪臭苦情件数 0件（毎年） １件 順調に推移 0件 0件 0件 0件

6 騒音・振動苦情件数 0件（毎年） ６件 未達成 ３件 ３件 1件 ０件

7 水道水の総トリハロメタンの水質基準適合施設 100%（毎年） 100% 目標達成 100% 100% 100% 100%

8 主要な河川のpH環境基準適合率 100%（毎年） 100% 目標達成 100% 100% 100% 100%

9 森林経営計画策定件数 10件（平成30年度末累計） 累計14件 目標達成 累計14件 累計11件 累計11件 累計９件

10 緑化普及イベント（コスモス祭）参加者数 3,500人（毎年） 1,８６４人 未達成 台風21号により中止 1,350人 1,150人 1,600人

11 有害鳥獣による被害面積 1,500a（平成30年度） 1,687a 順調に推移 1,658a 2,445a 2,558a 1,959a

12 有害鳥獣被害額 14,700千円（平成30年度） 16,133千円 順調に推移 14,037千円 18,271千円 22,166千円 20,746千円

13 農業法人数 20法人（平成30年度末累計） 17法人 未達成 16法人 17法人 16法人 15法人

14 認定農業者数 62人（平成30年度末累計） 50人（累計） 未達成 48人（累計） 48人（累計） 50人（累計） 52人（累計）

15 新規就農者数 60人（平成30年度末累計） 66人（累計） 目標達成 64人（累計） 60人（累計） 61人（累計） 57人（累計）

16 間伐面積 380ha（毎年） 127ha 未達成 204ha 284ha 275ha 277ha

17 定住世帯数（定住サポート総合窓口扱い） 15世帯（毎年） 13世帯 未達成 30世帯 24世帯 19世帯 19世帯

18 可燃ごみ収集量 5%減（前年度比）
5,390t

（3.2％減）
未達成

5,568t
（3.1％減）

5,745t
（4.3％減）

6,000t
（2.9％減）

6,181t
（2.4％減）

19 不燃ごみ収集量 5%減（前年度比）
936t

（3.1％増）
未達成

908t
（16.1％増）

782t
（6.5％減）

836t
（11.3％増）

751t
（0.２％減）

20 資源物（紙類）回収量 1,500t（毎年） 1,048t 未達成 1,134t 1,154t 1,208t 1,247t

21 あやバス乗車人数 245,000人（毎年） 196,003人 未達成 205,670人 213,980人 217,824人 208,942人

22 住宅用太陽光発電システム新規補助件数 100件（毎年） 30件 未達成 23件 33件 43件 101件

23 環境美化クリーン大作戦ごみ回収量 6,000kg（毎年） 4,610kg 未達成 2,880kg 3,320kg 4,180kg －

24 環境をテーマとした出前講座の参加者数 300人（毎年） 12人 未達成 89人 61人 ３７人 ２５２人

25 モデルフォレスト活動実施事業所数 4事業所（平成30年度末） 3事業所 順調に推移 3事業所 3事業所 3事業所 3事業所

26 上林川を美しくする会葦刈り等参加者数 120人（毎年・４０人/回）
43人

（43人/回）
未達成

95人
（31人/回）

98人
（32人/回）

75人
（37人/回）

90人
（３0人/回）

第２次綾部市環境基本計画に係る主要な指標の進捗状況

※　平成２９年度　２６項目中　目標達成：９項目　順調に推移：4項目　未達成：１４項目

※　平成２７年度　２６項目中　目標達成：６項目　順調に推移：７項目　未達成：１３項目

※　平成２６年度　２６項目中　目標達成：７項目　順調に推移：８項目　未達成：１１項目

※　平成２８年度　２６項目中　目標達成：９項目　順調に推移：４項目　未達成：１３項目

※　平成３０年度　２６項目中　目標達成：7項目　順調に推移：4項目　未達成：１5項目


